
 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Marek Rauchfuss obhájil na Bike Čeladná titul z loňska. Mezi ženami triumfovala Tereza Tvarůžková  

 

Čeladná, 24. srpna 2024 

 

HSF System Bike Čeladná letos doprovázelo tropické počasí. V hlavním závodě se 

s padesátikilometrovou tratí nejlépe vypořádal Marek Rauchfuss, který obhájil prvenství z loňského 

ročníku. Mezi ženami byla nejrychlejší Tereza Tvarůžková. Rekreační jezdci mezi sebou poměřili síly 

na třicetikilometrové trati. Děti závodily v areálu místní ZŠ.  

 

Vstříc nástrahám padesátikilometrové trati hlavního závodu HSF System Bike Čeladná se letos vydalo 

277 závodníků. V tropickém počasí se jelo od začátku hodně svižně. Při stoupání na Pustevny byli 

nejrychlejší Lubomír Petruš a Marek Rauchfuss. Druhý jmenovaný v následné technické pasáži poodjel 

a vytvořil si rozhodující náskok, který už pak kontroloval až do cíle, ve kterém se mohl radovat ze 

zaslouženého vítězství a obhajoby titulu z loňského roku. Celou trasu zvládl ještě rychleji než loni, za 1 

hodinu, 35 minut a 18 sekund.  

 

„Ze začátku jsme jeli ve větší skupině. Kluci to chvílemi zkoušeli. Poměrně často se někdo snažil 

nastoupit. Když jsem se podíval na budík, který mi ukazuje watty, tak to bylo celkem ostré. Potom jsme 

najeli do nájezdu na Pustevny, kde se tempo ustálilo. Nahoru jsme jeli ve třech. Na vrcholu jsem si řekl, 

že zkusím jet svižněji ze sjezdu, kde jsem si vytvořil nepatrný náskok dvou, tří vteřin. Jel jsem tam 

v tempu. Byly tam ještě dva krátké kopce, které jsem jel nadoraz. V této pasáži jsem si vytvořil 

dostatečný náskok, který jsem pak držel až do cíle,“ uvedl po dojezdu do cíle Marek Rauchfuss hájící 

barvy týmu Česká spořitelna – Accolade. „Snažil jsem se náskok kontrolovat, ale viděl jsem jen patnáct, 

dvacet sekund za sebe. Věděl jsem, že za mnou jede Luboš Petruš, který má dobré tempo po rovině a 

z kopce, takže jsem musel jet stále nadoraz,“ dodal.  

 

Na druhém místě dojel s půlminutovou ztrátou Lubomír Petruš z týmu D2MONT MERIDA. „S dnešním 

výkonem jsem spokojený. Byl to jeden z přípravných závodů před vrcholem sezony, kterým bude 

podzimní mistrovství světa. Včera jsem měl těžký trénink a dneska jsem si chtěl zazávodit. Chtěl jsem 

vědět, jak na tom jsem v porovnání s českou špičkou,“ popsal Petruš s tím, že Marek Rauchfuss je silný 

soupeř. „Na kopec jsme jeli nadoraz. Z kopce jsem chtěl jet s Markem, protože vím, že je silný ve 

sjezdech, ale měl jsem menší technický problém. Spadl mi řetěz. Zabralo mi nějaký čas, než jsem ho 

nahodil. Máru jsem ztratil z dohledu. Ve sjezdu jsem pak nebyl schopný se na něj dotáhnout. Slyšel jsem, 

že jsem ztrácel patnáct až dvacet vteřin, což bylo ve sjezdu téměř nesjízdné vzhledem k tomu, jaký je 

Marek technik. Celkově jsem spokojený. S průběhem závodu, s tratí i s umístěním.“  

 

Třetí dojel s dvouminutovou ztrátou Vojtěch Neradil ze stáje JK ANIMALS MTB TEAM. „Ve stoupání na 

Pustevny jsme jeli v sedmi lidech. Ze začátku jsem měl menší krizi, takže jsem z toho vypadnul. Nahoru 

jsem dojel až šestý. Ovšem v následném sjezdu jsem se chytil a dojel jsem Adama a Meru. Navíc Marek 

Bartoněk měl defekt, což mi taky pomohlo. V závěrečných točkách jsem už na ostatní vyzrál. Věděl jsem,  

že když do závěrečné pasáže najedu jako první, tak už to nepustím. Před závodem jsem si říkal, že by 

bylo pěkné dojet do třetího místa. Splnil jsem si to a jsem za to rád,“ poznamenal Neradil.   



 

 

 

 

 

V kategorii žen se stal závod jednoznačnou záležitostí Terezy Tvarůžkové, která za sebou nechala 

loňskou vítězku Karlu Löffelmann o téměř pět minut. „Jsem nesmírně spokojená. Těžila jsem z obrovské 

motivace, protože letos jsem závodila teprve podruhé. Užívám si tak každý metr, byť na čtyřicátém 

kilometru jsem dostala hrozné křeče. Pak jsem byla nesmírně šťastná, když chybělo posledních pět 

kilometrů. Byl to ale skvělý závod. Od začátku jsem jela svoje tempo. Jen Pustevny dost štípaly vzhledem 

k tomu, že se jely po asfaltu a my jsme bikeři. Po Pustevnách se mi ohromně líbila pasáž lesem, ta byla 

nádherná. Dole pak sice byla dlouhá rovinka po asfaltu, ale tu mi pomohli odtáhnout kluci,“ přiblížila 

Tvarůžková.  

 

Hlavní závod odstartoval výstřel starosty Čeladné Pavoľa Lukši. „Nesmírně mě těší, že závod Bike 

Čeladná se, co se týče počtu přihlášených startujících, vrací do dob před covidem. Sice nejsem cyklista, 

ale věřím, že je lepší takové horko než vydatný déšť, který přišel loni a zapříčinil nějaká zranění,“ řekl 

Lukša. 

 

Bike Čeladná se snaží podporovat také znevýhodněné, handicapované osoby. „Letos jsme pomohli ve 

spolupráci s partnery i závodníky Lukáši Černotovi z Ostravy, kterému se před rokem a půl stal vážný 

pracovní úraz, při kterém si poškodil míchu v krční oblasti. Nohy mu nefungují vůbec, ruce má oslabené, 

ale maká na sobě. Věnuje se vozíčkářskému ragby, hraje za ostravský profesionální tým, hází oštěpem, 

diskem i koulí, cvičí v posilovně. Celkově se podařilo vybrat částku 76 706 korun,“ uvedl ředitel závodu 

Martin Kráčalík. 

 

Generálním partnerem tradičního závodu je mezinárodní stavební skupina HSF System, která realizuje 

generální dodávky staveb a patří k předním stavebním společnostem v Česku a na Slovensku. 

Partnerem závodu je také mezinárodní developerská skupina ANTRACIT, která dokáže zajistit kompletní 

proces přípravy projektu, povolení i vlastní výstavbu objektů. Skupina HSF System a ANTRACIT 

z holdingu PURPOSIA Group – Odpovědně staví. Odpovědně pomáhají. 

 

„Bylo skvělé vidět stovky malých i velkých bikerů, kteří si letošní závod v srdci Beskyd parádně užili. 

Hojná závodnická účast jen potvrdila, že cyklistika je ideální sport pro všechny věkové skupiny, protože 

podporuje zdravý životní styl a nabízí možnost aktivního odpočinku,“ řekl Tomáš Hess, obchodní ředitel 

a člen představenstva společnosti HSF System, která je generálním partnerem závodu HSF System Bike 

Čeladná, a doplnil: „V naší společnosti je „život postavený na pohybu“ pevnou součástí naší firemní 

kultury a přirozeně se tak propojuje s naším závazkem podporovat cyklistiku na všech úrovních.“ 
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